



## **Уважаемые коллеги!**

От имени Министерства промышленности и торговли Российской Федерации рад приветствовать участников и посетителей коллективной российской экспозиции на Международной выставке сельхозтехники, садоводства, тепличного хозяйства, растениеводства и животноводства AgroExpo Uzbekistan 2021.

Современные агротехнологии являются одним из главных условий развития сектора АПК – ключевой отрасли экономики Узбекистана и других стран Центральной Азии сегодня.

Сельскохозяйственная техника способствует повышению производительности труда, снижению себестоимости сельхозпродукции. Инвестирование в сельское хозяйство, а именно закупка новейшей техники, станет фактором значительного роста сектора АПК в ближайшем будущем.

Российские машиностроители активно работают над ассортиментом своей продукции, разрабатывая и выпуская инновационные и высокоэффективные агрегаты и машины. Сегодняшняя российская сельскохозяйственная техника помогает решать задачи по диверсификации сельхозпроизводства. Это очень важно как для больших агрофирм, так и для фермерских хозяйств.

Современные модели сельхозмашин российского производства по производительности не уступают европейским аналогам, выгодно отличаясь доступностью запчастей и коротким сроком их поставки. Российские предприятия-производители и их местные дилеры обеспечивают полное гарантийное и постгарантийное обслуживание машин на территории Узбекистана.

Растущий интерес к оборудованию и технике из России со стороны зарубежных партнеров подтверждает уже сложившуюся высокую репутацию отечественных машиностроителей. С каждым годом компании АПК Узбекистана и других стран Центральной Азии все чаще делают выбор в пользу сельскохозяйственной техники и оборудования для переработки сельхозпродукции российского производства.

Желаю всем участникам и гостям российской экспозиции успешной работы, интересного общения и всего самого доброго!

**Заместитель Министра  
промышленности и торговли  
Российской Федерации**

**А.Н. Морозов**